

PLAN UPRAVLJANJA IMOVINOM U VLASNIŠTVU GRADA OZLJA ZA 2016. GODINU

Plan upravljanja i raspolaganja imovinom je izrađen sukladno Zakonu o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske (NN 94/2013), Planu upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske i Uredbom o obveznom sadržaju plana upravljanja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske ("Narodne novine", broj 24/2014). Plan upravljanja određuje kratkoročne ciljeve i smjernice upravljanja imovinom, te provedbene mjere u svrhu provođenja Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ozlja za razdoblje od 2016.-2020. godine.

Namjera je Plana definirati i popisati ciljeve upravljanja i raspolaganja imovinom Grada Ozlja, čija je održivost važna za život i rad postojećih i budućih naraštaja. Istodobno, cilj je Plana osigurati da imovina Grada Ozlja bude u službi gospodarskog rasta te zaštite nacionalnih interesa.

Upravljanje imovinom podrazumijeva pronalaženje optimalnih rješenja koja će dugoročno očuvati imovinu, čuvati interese Grada i generirati gospodarski rast. Vlasništvo države osigurava kontrolu, javni interes i pravično raspolaganje nad prirodnim bogatstvima, kulturnom i tradicijskom baštinom, i drugim resursima u vlasništvu Grada, kao i prihode koji se mogu koristiti za opće dobro.

Vlasništvo Grada Ozlja važan je instrument postizanja strateških razvojnih ciljeva vezanih za regionalnu prometnu, kulturnu i zdravstvenu politiku, kao i za druge razvojne politike Grada. Učinkovito upravljanje imovinom Grada Ozlja trebalo bi poticati razvoj gospodarstva i važno je za njegovu stabilnost, a istodobno pridonosi boljoj kvaliteti života svih građana.

Osim brojnim zakonskim i podzakonskim aktima stjecanje upravljanje i raspolaganje imovinom u vlasništvu Grada propisano je i slijedećim općim aktima Gradskog vijeća Grada Ozlja:

- Statut Grada Ozlja ("Službeni glasnik" Grada Ozlja br. 7/13 – pročišć.),
- Odluka o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja (SGGO 8/09, ..),
- Odluka o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora u vlasništvu Grada Ozlja (SGGO 2/16),
- Odluka o minimalnoj visini zakupa poslovnog prostora (SGGO 8/13, 1/16),
- Odluci o uvjetima i mjerilima za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada Ozlja ("Službeni glasnik" Grada Ozlja 5/15, 6/16),
- Odluka o sadržaju, ustroju i načinu vođenja baze prostornih podataka Grada Ozlja (SGGO 5/15),
- Odluka o nerazvrstanim cestama na području Grada Ozlja (SGGO 8/14, 4/15)
- Pravilnik o utvrđivanju slobodno ugovorene najamnine za stanove u vlasništvu Grada Ozlja (SGGO 2/16),

Godišnje se planira iz proračuna Grada Ozlja ukupno investirati 4.559.075,00 kn u komunalnu infrastrukturu Grada Ozlja (u nerazvrstane ceste – rekonstrukciju lokalnih cesta i staza, nogostupe, parkirališta, nadstrešnice, u proširenje vodoopskrbnog sustava, kanalizacijskog sustava te u reciklažno dvorište s ciljem održivog gospodarenja otpadom na području Grada. Za potrebe održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u vlasništvu Grada ulaže se iznos od 5.146.600,00 kn, dok se za proširenje Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj, sanaciju objekata u Etno selu te investicijsko održavanje ostalih objekata u vlasništvu Grada ulaže 727.000,00 kn (podaci prijedlog III izmjena i dopuna Proračuna Grada Ozlja za 2016. godinu).

Investicije će se financirati iz poreznih izvora, izvora komunalne naknade i komunalnog doprinosa, izvora prodaje nekretnina i građevinskog zemljišta, te sredstava zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta.

Upravljanje i raspolaganje nekretninama obavlja se u skladu sa zakonskim propisima i posebnim odlukama Gradskog vijeća. Postoje razrađeni procesi upravljanja i raspolaganja nekretninama.

Grad Ozalj je uspostavio bazu podataka i popisao svu imovinu, što je prvi je i najvažniji korak u uspostavi djelotvornog sustava upravljanja imovinom. Detaljna baza podataka omogućava nadzor i analizu nekretnina i portfelja te osigurava transparentnost u radu.

Za većinu nekretnina Grad je u zemljišnim knjigama i katastru upisan kao vlasnik, odnosno posjednik te se kontinuirano provode procesi kako bi sve nekretnine bile upisane kao vlasništvo Grada. U tijeku je upis vlasništva za nerazvrstane ceste koje se u zemljišne knjige trebaju upisati kao javno dobro u općoj uporabi i kao neotuđivo vlasništvo Grada Ozlja.

Posebnim odlukama Gradskog vijeća ovisno o klasifikaciji nekretnine prema uporabnim kategorijama propisani su načini upravljanja i raspolaganja nekretninama te načini izvještavanja predstavničkih izvršnih tijela Grada Ozlja i zainteresirane javnosti.

Odlukom o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja uređena je nadležnost i način postupanja tijela Grada Ozlja, stjecanje, otuđenje i terećenje nekretnina, posebni uvjeti prodaje stanova u vlasništvu Grada, provođenje postupka davanja u zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta i javnih površina, ostvarivanje i zasnivanje služnosti i drugih prava na nekretninama. Nekretnine u vlasništvu Grada mogu se prodati putem javnog natječaja, osim kada pravo vlasništva na nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja stječu Republika Hrvatska i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te pravne osobe u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Republike Hrvatske, odnosno pravne osobe u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Grada Ozlja, ako je to u interesu i cilju općeg gospodarskog i socijalnog napretka njezinih građana. Zemljište u vlasništvu Grada Ozlja, nadležno tijelo može prodati po utvrđenoj tržišnoj cijeni bez provedbe javnog natječaja: osobi kojoj je dio tog zemljišta potreban za formiranje neizgrađene građevne čestice u skladu s lokacijskom dozvolom ili detaljnim planom uređenja, ako taj dio ne prelazi 20 % površine planirane građevne čestice, osobi koja je na zemljištu u svom vlasništvu, bez građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg akta nadležnog tijela državne uprave, izgradila građevinu u skladu s detaljnim planom uređenja ili lokacijskom dozvolom, a nedostaje joj 20 % površine planirane građevne čestice, pod uvjetom da se obveže da će u roku od jedne godine od dana sklapanja kupoprodajnog ugovora ishoditi građevinsku dozvolu.

Odlukom o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja ("Službeni glasnik Grada Ozlja br. 7/09) uređena je nadležnost, način postupanja tijela Grada Ozlja u stjecanju, otuđenju i upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja. Budući da navedenom Odlukom nije reguliran postupak davanja u najam stanova u skladu s odredbama Zakona o najmu stanova, Odlukom o uvjetima i mjerilima za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada Ozlja ("Službeni glasnik" Grada Ozlja broj 5/15), predviđeni se uvjeti i mjerila za davanje gradskih stanova u najam, postupak i tijela za davanje stanova u najam, prava i obveze ugovornih strana, obvezni dijelovi ugovora o najmu te načini prestanka ugovora o najmu stana.

Pravilnikom o utvrđivanju slobodno ugovorene najamnine za stanove u vlasništvu Grada Ozlja (SGGO 2/16, 4/16) propisana su mjerila za utvrđivanje iznosa slobodno ugovorene najamnine za stanove koji su u vlasništvu Grada Ozlja, na način da se visina slobodno ugovorene najamnine za stanove u vlasništvu Grada Ozlja koju plaćaju najmoprimci u slučajevima propisanim Zakonom o najmu stanova, utvrđuje ovisno o lokaciji i opremljenosti stanova, a sukladno zonama utvrđenim Odlukom o komunalnoj naknadi

("Službeni glasnik" Grada Ozlja br. 5/06, 8/09, 6/14,8/14) i to za IA zonu – Kurilovac – u iznosu od 10,00 kn/m², a za ostale ulice u IA zoni u iznosu od 7,5 kn/m², a za sve ostale stanove u zoni IB, II., III. i IV. u visini dvostrukog mjesečnog iznosa zajedničke pričuve koja se plaća u stambenoj zgradi u kojoj se stan nalazi. Iznimno, radi davanja u najam stambenih objekata koji nisu u funkciji te u drugim opravdanim slučajevima, Gradonačelnik može donijeti odluku o visini najamnine za pojedini stambeni prostor, do najnižeg mjesečnog iznosa zajedničke pričuve, bez obzira na ostale kriterije propisane ovim Pravilnikom.

Grad Ozalj je vlasnik osam stanova i suvlasnik jednog stana, a sukladno spomenutoj Odluci o uvjetima i mjerilima za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada Ozlja i Pravilniku o utvrđivanju slobodno ugovorene najamnine za stanove u vlasništvu Grada Ozlja Grad je zaključio ugovore o najmu s četiri najmoprimca. Budući da trenutno nema slobodnih i funkcionalnih stambenih prostora, nakon isteka postojećih ugovora o najmu, raspisat će se ponovni javni natječaj za davanje u najam slobodnih stanova.

U skladu s Zakonom o najmu stanova Grad je sklopio tri ugovora sa zaštićenim najmoprimcima, odnosno bivšim nositeljima stanarskog prava. Iznos zaštićene najamnine određen je sukladno Uredbi o uvjetima i mjerilima za utvrđivanje zaštićene najamnine („Narodne novine“ broj 40/97, 95/15).

Odlukom Gradskog vijeća Grada Ozlja o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Ozlja (SGGO 2/16) uređeno je zasnivanje i prestanak zakupa poslovnog prostora, međusobna prava i obveze zakupodavca i zakupnika, kao uvjeti i način kupoprodaje poslovnoga prostora u vlasništvu Grada Ozlja, čime je raspolaganje poslovnim prostorima usklađeno s odredbama Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora ("Narodne novine" br. 125/11, 64/15). Odlukom je propisano da se poslovni prostori u vlasništvu Grada daju se u zakup putem javnog natječaja, a samo iznimno ugovor o zakupu poslovnog prostora može se zaključiti bez javnog natječaja u slučaju kada ga sklapaju međusobno Grad i Republika Hrvatska odnosno Grad i jedinice područne (regionalne) samouprave, pravne osobe u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Republike Hrvatske, odnosno pravne osobe u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Grada i jedinice lokalne područne (regionalne) samouprave, ako je to u interesu i cilju općega, gospodarskog i socijalnog napretka njezinih građana.

Poslovni prostori koji su vlasništvu Grada koriste se ili kao uredski prostori za potrebe gradske uprave (Kurilovac 1) i Turističke zajednice Grada Ozlja (tzv. "Humička") ili su temeljem ugovora o zakupu i provedenog javnog natječaja u 2016. godini dani u zakup korisnicima različitog pravnog statusa (političkim strankama, raznim udrugama, pravnim osobama koje obavljaju razne gospodarske i uslužne djelatnosti – Zrinskih i Frankopana 15, Kurilovac 1, Kurilovac 9A, Kurilovac 8).

Poslovni prostori, za koje ne postoji obveza provođenja javnog natječaja, dani su u zakup raznim pravnim osobama u vlasništvu Republike Hrvatske (Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji, Državna geodetska uprava, Područni ured Karlovac, Ispostava Ozalj, Općinski sud u Karlovcu, Zemljišnoknjižni odjel Ozalj, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, Ispostava Ozalj), a u 2016. godini zaključen je i ugovor o zakupu sa Savjetodavnom službom, a budući da je to u cilju općeg napretka svih građana Grada Ozlja za poslovni prostor na adresi Kurilovac 9A.

Za poslovne prostore za koje nije bilo zainteresiranih ponuditelja raspisat će se ponovni natječaj za davanje u zakup, sukladno Odluci o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Ozlja (SGGO 2/16) i Odluci o minimalnoj visini zakupa poslovnog prostora na području Grada Ozlja (SGGO 8/13, 1/16) ili će se isti urediti i staviti u funkciju radi realizacije raznih projekata od društvenog interesa (Škola u Loviću Prekriškom za projekt ENJOYHERITAGE i dr.).

Grad Ozalj trenutno vodi nekoliko sudskih postupaka i to radi utvrđenja prava vlasništva na određenim spornim nekretninama (k.o. Ozalj), te zk. ispravne postupke u korist Grada Ozlja (k.o. Zaluka), kao i na teret Grada Ozlja (k.o. Ilovac).

Proveden je postupak razvrgnuća suvlasništva u k.o. Zaluka, čime je Grad Ozalj postao vlasnik u 1/1 dijela svih nekretnina, osim nekoliko čestica koje su pripale sudioniku – protustranci Glešč Nikoli. Dio tih nekretnina moguće je također obuhvatiti zakupom (kuća s okućnicom i voćarom, oranica), budući da su pogodne za stanovanje i poljoprivrednu proizvodnju.

U tijeku je postupak oko prijenosa suvlasničkog dijela nekretnina u k.o. Malinci (naselje Liješće), a Grad Ozalj je naslijedio kao ošasnu imovinu i nekretnine u k.o. Dvorište Vivodinsko – naselje Lović Gornji, od koji je dio tih nekretnina također pogodan za prodaju ili zakup.

U svrhu učinkovitog upravljanja nekretninama Grad Ozalj planira u jednogodišnjem razdoblju poduzeti slijedeće aktivnosti:

- rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i provođenje upisa prava vlasništva Grada na neuknjiženim nekretninama, posebno na nekretninama koje su važne za realizaciju investicijskih projekata, uz suradnju s Državnim uredom za upravljanje državnom imovinom i Ministarstvom obrane (darovanje ili davanje na korištenje poslovnog prostora u Kurilovcu 1 radi stavljanja u funkciju "Spomen - sobe hrvatskih branitelja");
- nastavak izrade i konstantno ažuriranje registra nekretnina na način i s podacima koji su propisani za registar državne imovine, koji će se povezati sa geografskim informacijskim sustavom i s prostornim planovima;
- klasifikacija imovine na:
 - a) obveznu – za izravne potrebe Grada,
 - b) diskrecijsku – za rješavanje socijalnih, kulturnih, sportskih i drugih potreba,
 - c) za ostvarivanje prihoda.
- pokretanje sudskog postupka razvrgnuća suvlasništva stana u Ozlju, Kurilovac 9, sa suvlasnikom Hrvatskim zavodom za mirovinsko osiguranje,
- stjecanje vlasništva nekretnina namijenjenih za izgradnju komunalne infrastrukture;
- izrada planova održavanja nekretnina sukladno zakonskim i podzakonskim propisima;
- objava javnog natječaja za davanje u zakup slobodnih poslovnih prostora koji ne služe za rad gradske uprave, Proračunskih korisnika, trgovačkih društava u vlasništvu Grada kao i drugih korisnika proračuna ili stavljanje u funkciju objekata radi realizacije projekata od interesa za opće dobro (Škola u Lović Prekriškom radi realizacije projekta ENJOYHERITAGE);
- nastavak upisa nerazvrstanih cesta kao javno dobro u općoj uporabi i kao neotuđivo vlasništvo Grada Ozlja;
- pokretanje postupaka prodaje zapuštenog poljoprivrednog zemljišta i šuma koje je Grad stekao kao ošasnu imovinu, a koji nisu u funkciji radi povećanja proračunskih prihoda (kč.br. 419, 421, 423 i 428 k.o. Svetičko Hrašće, kao i zemljišta u naselju Popovići, k.o. Sekulići);
- davanje u zakup zemljišta za nekretnine u k.o. Trg, u blizini naselja Polje, tzv. Šljunčara (kč.br. 2366/4, te dio kč.br. 2307 i 2366/1, ukupne površine 4,17 hektara, nekretnina u k.o. Jaškovo – blizina naselja Vuksani, površine oko 2 hektara, pogodnog za voćarstvo);
- prijenos prava građenja vodne građevine javnom isporučitelju vodnih usluga i dokapitalizacija trgovačkog poduzeća "Komunalno Ozalj" d.o.o.,
- redovito objavljivanje dokumenata koji se tiču upravljanja i raspolaganja nekretninama na službenoj internetskoj stranici Grada i provođenje savjetovanja s zainteresiranom javnošću prije usvajanja općih akata kojima se utječe na interese građana, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

REGISTAR IMOVINE U VLASNIŠTVU GRADA OZLJA

K.O. DONJI LOVIĆ

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Pri Crkvi	826	1923	dvorište	2421
2.	Funduš	875	867/2	neplodno	47
3.	Gal.Draga-pod hižom	896	2150	voćnjak	162

K.O. JAŠKOVO

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Lisine	70	445	Livada	327
2.	Curak	70	280	Livada	3184
3.	Ružica	70	416/2	Oranica	2902
4.	Curak	70	285	Šuma	1137
5.	Curak	70	286	Šuma	1482
6.	Curak	70	287	Šuma	939
7.	Curak	70	290	Pašnjak	396
8.	Lisine	70	296	Pašnjak	414
9.	Jasih	70	417/3	Oranica	1554
10.	Lisine	70	299	Pašnjak	241
11.	Lisine	70	300	Šuma	2510
12.	Lisine	70	302	Oranica	4996
13.	Jarak	70	311	Livada	964
14.	Jarak	70	312	Pašnjak	504
15.	Bukovje	546	246	Pašnjak	1/5= 422
16.	Bukovje	546	267	Pašnjak	1/5= 979
17.	Ružica	70	415	Pašnjak	432
18.	Borik	572	434/1	Oranica	1036
19.	Borik	572	434/2	Oranica	1036
20.	Šiljevka	Dio	1297/2	Livada	4449

21.	Mekota	70	440	Oranica	2165
22.	Černinik	983	1390/1	Oranica	1021
23.	Javor	912	503/1	Oranica	701
24.	Draga	70	414	Livada	1482
25.	Uklinka	70	420	Oranica	4014
26.	Jošik	70	426	Pašnjak	1144
27.	Rušćica	70	427	Oranica	4575
28.	Rušćica	70	428	Pašnjak	453
29.	Ružica	70	416/1	Oranica	2902
30.	Griva	70	438	Šuma	1266
31.	Griva	70	439	Šuma	860
32.	Kupinac	633	1160/4	Livada	2996
33.	Draga	985	934	Pašnjak	2050
34.	Večerka	546	211	Pašnjak	1/5= 524
35.	Bukovje	546	269	Šuma	1/5= 90
36.	Njivica	1033	1302/2	Livada	312
37.	Njivica	1041	1301/2	Livada	366
38.	Jaškovo	64	1158	pustošina	2586
39.	crkvišće	1080	493/1	šuma	719
40.	crkvišće	1080	493/2	šuma	921
41.	U Rebri	1080	892	pašnjak	1381
42.	Erjavec	1087	103	pustošina	978
43.	U Oporti	1087	1367	neplodno	975

K.O. OZALJ

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina Ha a m ²
1.	Stara škola	20	2093	Dvorište	2797
2.	Kod stare škole	20	2094	Voćnjak	711
3.	Topolić	933	2662	Šuma	360
4.	Kupalište	933	2663/1	Pašnjak	5157

5.	Kupalište	933	2659	Pašnjak	3178
6.	Park	938	2519/1	Neplodno	2903
7.	Park-aneks	906	2519/9	Neplodno	130
8.	Potok	980	2427	Izg.gr.z.	1949
9.	U Ozlju	948	72/27	neizg.g.z.	4308
10.	Potok	937	2425/1	Izg.gr.z.	267
11.	Topolje	937	2425/2	Oranica	430
12.	Potok	866	2392	Izg.gr.z.	340
13.	Potok	866	2393/1	Izg.gr.z.	2769
14.	Potok	866	2393/2	Oranica	1199
15.	Potok Draga		2389	Oranica	1002
16.	Draga		2443	Pašnjak	351
17.	Grmići	1146	51/10	Livada	27
18.	Kurilovac	937	2412/16	Neplodno	14
19.	Metalka	937	2412/15	Neplodno	14
20.	Mekota	973	1017/1	Nogom. igralište	10465
21.	Curak	43	2255	Pašnjak	281
22.	Curak	43	2256	Pašnjak	265
23.	Grmići	997	54/1	Neplodno	203
24.	Kurilovac	937	2412/14	Park	5354
25.	Potok	991	2391	Livada	2109
26.	Grmići	4	72/28	Pašnjak	1689
27.	Potok	998	2426	Livada	305
28.	Ugrinovičk	903	661/2	Livada	233
29.	Ugrinovičk	903	673	Livada	365
30.	Ugrinovičk	903	676/2	Livada	799
31.	Lug	669	980/1	Oranica	1338
32.	Zgr.i dvor.	75	2124	Neplodno	611
33.	Funduš	75	2125/1	Voćnjak	1268
34.	Funduš	75	2125/2	Livada	1664
35.	Funduš	75	2125/3	Voćnjak	257

36.	Funduš	75	2126	Šuma	2544
37.	Grintavka	943	2574/4	Pašnjak	67
38.	Grintavka	1147	2567/10	Pašnjak	177
39.	Grmiči	1146	52/3	Šuma	16
40.	Park	1099	2012	Neplodno	1437
41.	Park	1099	2412/13	neizg.g.z.	268
42.	Lug	206	1015/2	Livada	35
43.	Kod groblja	993	2122	Šuma	1032
44.	Voćnjak	4	2127	Voćnjak	5936
45.	Parkiralište	1029	2156	Neplodno	650
46.	Parkiralište	1099	2412/12	Neplodno	1807
47.	Grintavica	943	2574/5	Oranica	327
48.	Vrtovi	906	2413/1	Dvorište, Kurilovac 10	910
49.	Vrtovi	1020	2413/4	Dvorište, Kurilovac 9a	204
50.	Savković	906	2418	Neplodno	107
51.	U Ozlju	978	2612	Neplodno	213
52.	Nogostup i parkiralište	1026	2685/2	Neplodno	1753
53.	Šumbar	1117	1019/3	Livada	316
54.	Šumbar	1117	1020/3	Livada	82
55.	Ugljenica	1117	2298/2	Pašnjak	16
56.	Funduš	1117	2301/2	Voćnjak	80
57.	U Podgraju	1117	2407/4	Voćnjak	53
58.	Kod Luga	1128	1018/1	Livada	2140
59.	Kod Luga	1128	1018/4	Livada	606
60.	Lazine	1115	1021/3	Livada	161
61.	Funduš	1119	2296/2	Dvorište	2
62.	Funduš	1119	2297/5	Voćnjak	28
63.	Ozalj	9	2410/3	Park	35

64.	U Ozlju	899	2411/3	Dvorište	3
65.	Grmići	810	55/12	Gradilište	956
66.	U Ozlju	1160	696/5	Livada	59
67.	U Ozlju	648	2671	Neizgr. građ. zemljište	857
68.	Kod Novosela	648	2130	Neplodno	417
69.	Kod Migan	648	2131	Pašnjak	646
70.	U Ozlju	648	2523/1	Dvorište	231
71.	Soldatić	1147	1216	Dvor. i voćnjak	1283
72.	U Ozlju	1170	1091/1	Poljoprivredni put	253
73.	Soldatić	1170	1202/3	Livada	1372
74.	Funduš	1170	1204/3	Oranica	64
75.	Funduš	943	2291/2	Voćnjak	150
76.	Podgraj	943	2278/2	Voćnjak	275
77.	U Ozlju	933	2660/2	Dvorište	8
78.	Funduš	1166	2297/4	Voćnjak	22
79.	Kolodvorska cesta	677	697/2	Dvorište	96
80.	Pri kući	531	689/3	Oranica	20
81.	Funduš	531	689/4	Dvorište i oranica	51
82.	Karlovačka cesta	1193	633/2	Put	871
83.	Grič	1194	2235/2	Šuma	23
84.	Na Krču	1194	2257/2	Šuma	115
85.	Na Krču	1194	2258/2	Voćnjak	273
86.	Podgraj	1194	2268/3	Voćnjak	329
87.	Podgraj	1194	2272/2	Voćnjak	169
88.	Podgraj	1194	2273/2	Voćnjak	121
89.	Podgraj	1194	2277/2	Voćnjak	107
90.	Grmići	18	51/7	Voćnjak	321
91.	Grmići	1188	54/2	Put	1412
92.	Grmići	1188	55/37	Put	2244
93.	Grmići	1188	55/38	Voćnjak	1189

94.	Grmići	1188	74	Put	944
95.	Parkiralište	1188	2063	Put	651
96.	Grintavka	860	2574/2	Oranica	25
97.	Grintavka	860	2574/3	Oranica	5
98.	Izvorište	741	915/1	Put	568
99.	Metalka	1167	699/1	Pašnjak	323
100.	Metalka	1167	699/2	Pašnjak	5
101.	Funduš	43	2256/2	Dvorište	390
102.	Pinterovac	1189	207	Vinograd	517
103.	Pinterovac	1220	208	Livada	989
104.	Grmići	718	72/11	Voćnjak	2684
105.	Ribnjak	753	720/2	Gradilište	3876
106.	Ugrinovičk	1212	677/1	Livada	817
107.	Ugrinovičk	1212	677/2	Livada	838
108.	Polje	31	2566/1	Gr.zemlj.	200
109.	Polje	31	2566/4	Gr.zemlj.	14
110.	Polje	31	2566/5	Gr.zemlj.	36
111.	Polje	31	2566/6	Gr.zemlj.	33
112.	U Ozlju	1180	695/3	Dvorište	13
113.	U Lugu	1180	696/7	Livada	10
114.	Lug	1181	1008/7	Pašnjak	10
115.	Grintovka	943	2574/10	Oranica	50
116.	Telčak	943	2591/2	Oranica	501
117.	Telčak	943	2591/3	Oranica	359
118.	Telčak	943	2591/4	Oranica	803
119.	Polje	1255	2566/8	pašnjak	39
120.	Ozalj	1249	2091	voćnjak	1032
121.	Polje	1260	724	oranica	8518
122.	Polje	1260	725	livada	1081
123.	Tečalak	1264	2593/9	oranica	720
124.	Funduš	1265	2548/2	oranica	8

125.	Ugrinovička	1049	664	livada	2092
126.	Kaptol	1269	2182	livada	1152
127.	Lazine	1115	1021/2	livada	2398
128.	Lug	1130	1011/2	oranica	2193
129.	Lug	1130	1015/1	Livada	87
130.	U Ozlju	1245	2089	Voćnjak i bunker	777
131.	U Ozlju	1245	2090	livada	289
132.	Ugrinovičk	1285	661/1	livada	285
133.	Ugrinovičk	12897	660/1	livada	235
134.	Funduš	943	2290/2	dvorište	8

K.O. PODBREŽJE

Red. br	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Podbrežje	478	97/20	Druš.dom	1087
2.	Nadgraj V.	525	732/6	Oranica	935

K.O. SLAPNO

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Bukovlje	608	80/1	Livada	93
2.	Bukovlje	608	81/1	livada	439
3.	Bačaščak	608	76	oranica	687
4.	Čeret	608	79	pašnjak	288
5.	Bačaščak	608	74	oranica	396
6.	Bačaščak	608	75	livada	1476
7.	Bukovje	608	104	livada	324
8.	Bukovje	608	109	livada	173
9.	Bukovje	608	103	livada	396

10.	Ribnik	677	523/2	neplodno	295
11.	Pundučak	678	99/1	šuma	1302
12.	Pundučak	678	99/2	šuma	1262

K.O. SVETIČKO HRAŠĆE

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Križopuće	493	1208/2	dvorište	2025
2.	Pleteni vrh	497	401	šuma	4208
3.	Pleteni vrh	497	402	šuma	1759
4.	Pleteni vrh	497	404	šuma	4873
5.	Pleteni vrh	497	407	šuma	2453
6.	Pleteni vrh	497	419	šuma	2064
7.	Pleteni vrh	497	423	šuma	2316
8.	Pleteni vrh	497	428	šuma	7107
9.	Pleteni vrh	497	421	šuma	1748
10.	Njivica	6	2238/1	Oranica 3/8	2352
11.	Za vrhom	6	2378	Oranica 3/8	2275
12.	Curak	811	462	Šuma 3/8	587
13.	Curak	811	467	Šuma 3/8	1412
14.	Kirinić Vrh	811	1284	Oranica 3/8	1223
15.	Pod kalom	811	2250	Pašnjak 3/8	137
16.	Osredak	811	2276	Oranica 3/8	1692
17.	Lozica	811	2277	Šuma 3/8	2226
18.	Lozica	811	2278	Pašnjak 3/8	978
19.	Budička dr.	811	2409	Stelnik 3/8	1621
20.	Bud.druga	811	2410	Pašnjak 3/8	211
21.	Stelniki	811	2411	Sjenokoša 3/8	1832
22.	Stelniki	811	2412	Oranica 3/8	3680
23.	Stelniki	811	2413	Oranica 3/8	1248
24.	Stelniki	811	2414	Stelnik 3/8	5444

25.	Panjevka	811	2421	Stelnik 3/8	3531
26.	Panjevka	811	2422	Oranica 3/8	1335
27.	Panjevka	811	2423	Stelnik 3/8	854
28.	U Hrašću	748	2239/1	paš.-gr.z. 3/4	1385
29.	U Hrašću	748	2240/1	dv. nepl. 3/4	752
30.	U Hrašću	748	2241	k. i dvor. 3/4	237
31.	Pod Kalom	748	2248	Voćnjak 3/4	640
32.	Pod Kalom	748	2249	Oranica 3/4	2136
33.	Ertić	748	2311	Vin. i klet 3/4	2924
34.	Pod Grivom	748	748	Sjenokoša 3/4	870
35.	Pod Grivom	748	2324	Vinograd 3/4	2216
36.	Pod Grivom	748	2325	Oranica 3/4	2769
37.	Vrtača	327	2447	pašnjak	1025
38.	Vrtača	327	2448	oranica	906
39.	U Ključi	82	1373	pašnjak	342

K.O. TRG

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Kobilača	1408	963	pašnjak	8157
2.	Boranje	1408	970	pašnjak	30052
3.	Krnice	1408	2263	sjenokoša	2629
4.	Rastišće	1408	2267	sjenokoša	1162
5.	Ješćerina	1408	2307	sjenokoša	61974
6.	Okruglice	1408	2389	pašnjak	47706
7.	Rastišće	1408	2366/4	oranica	2183
8.	Pešćenica	1412	2366/1	pašnjak	339519
9.	Lazina	1489	1085/4	oranica	1228
10.	Lazina	1489	1085/5	oranica	572
11.	Lazina	1484	1085/7	oranica	317
12.	U Trgu	51/A	103	škol.vrt	457

13.	Mekota	1509	1084/4	oranica	2597
14.	Mekota	1509	1084/5	oranica	360
15.	Pešćenice	1384	2366/5	građ.zem.	16433
16.	Pešćenice	1384	2366/8	građ.zem.	7945
17.	Klemenčak	1520	1108/28	pašnjak	363
18.	U Podgraju	1520	1893	pašnjak	2917
19.	U Podgraju	1520	1894	pustošina	680
20.	U Polju	244/a	1528/2	oranica	825

K.O. VIVODINA

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Dojutrovica	543	922/2	Voćnjak	½ 187
2.	Dojutrovica 22 i 29	543	923/1	kuća i dvorište	½ 100
3.	Tur	1138	1119/3	Oranica 2/3	511
4.	Jalšić	536	1133/2c	Šuma 2/3	363
5.	Jalšić	536	1133/2k	Šuma	2/3 424
6.	Rebrica	536	1206/2	Oranica	2/3 1206
7.	Ertić	1101	4837/2	sjenokoša	36
8.	Oblok	1101	5591/2	Oranica	1270
9.	Hodinci	1101	5802/1	Vinograd	385
10.	Hodinci	1101	5802/3	Vinograd	568
11.	Ertić	1101	4805/1	sjenokoša	82
12.	Raven	1101	6158/2	Šuma	1173
13.	Zdenac	536	1460/1c	Šuma	2/3 547
14.	Vrt	535	918/2	Oranica	118
15.	Grintavac	535	848/1b	Šuma	424
16.	Grintavac	535	848/2b	Oranica	511
17.	Grintavac	535	848/4d	Voćnjak	309
18.	Grintavac	535	849/6	sjenokoša	320
19.	Koren	535	868/4	Oranica	151

20.	Rastik	536	1261/4	Oranica	2/3 360
21.	Rastik	536	1263/1b	Oranica	2/3 694
22.	Goliš	535	965/5	sjenokoša	47
23.	Orešje	535	972/4	sjenokoša	29
24.	Goliš	535	1027/1e	Šuma	205
25.	Brdavka	535	1062/1g	Šuma	522
26.	Tur	535	1119/4	Oranica	496
27.	Goliš	536	965/6	sjenokoša	2/3 46
28.	Jalšik	535	1133/2b	Šuma	363
29.	Jalšik	535	1133/2l	šuma	424
30.	Rebrica	535	1206/1	oranica	1116
31.	Zdenac	535	1460/1d	šuma	518
32.	Rastik	535	1261/3	oranica	331
33.	Rastik	535	1263/1c	oranica	594
34.	Orešje	536	972/5	sjenokoša	2/3 29
35.	Vrt	536	918/1	oranica	2/3 118
36.	Grintavac	536	848/1d	šuma	2/3 525
37.	Grintavac	536	848/1d	oranica	2/3 720
38.	Grintavac	536	849/5	sjenokoša	2/3 342
39.	Koren	536	868/3	oranica	2/3 144
40.	Goliš	536	1027/1d	šuma	2/3 201
41.	Brdarka	536	1062/1f	šuma	2/3 558
42.	kod groblja	1107	4747/1	livada	802
43.	kod groblja	1107	4747/2	put	47
44.	kod groblja	1107	4747/3	put	36
45.	pri groblju u Vrh	1220	4748	voćnjak	381
46.	za vrhom u Vrh	1220	4749	oranica	698
47.	pri groblju u Vrh	1220	4751	vinograd	284

K.O. BREZNIK

Red.	Adresa ili naziv	Z.k.	K.č.br.	Kultura	Površina
------	------------------	------	---------	---------	----------

br:		ul.br:			ha a m ²
1.	Dražica		944/3	pašnjak	6262
2	Dražica		944/4	pašnjak	3067
3.	Dražica		944/5	pašnjak	3209
4.	Topolje	647	203	voćnjak	1417
5.	U Brezniku	647	220	vinograd	511
6.	U Brezniku	647	221/1	oranica	1219
7.	U Brezniku	647	222/1	pašnjak	137
8.	Oberlin	647	1085	pašnjak	1050
9.	U Brezniku	542	403	vinograd	½= 671
10.	U Brezniku	542	404	oranica	½= 223
11.	U Brezniku	542	405	oranica	½= 268
12.	U Brezniku	542	406	vinograd	½= 446
13.	U Brezniku	542	407	vinograd	½= 345
14.	U Brezniku	542	408	pašnjak	½= 92
15.	U Brezniku	542	409	oranica	½= 167
16.	U Brezniku	542	410	pustošina	½= 92
17.	U Brezniku	542	411	oranica	½= 154
18.	U Brezniku	542	412	oranica	½= 723
19.	U Brezniku	542	413	pašnjak	½= 115
20.	U Brezniku	542	414	vinograd	½= 543
21.	U Brezniku	542	415	oranica	½= 210
22.	U Brezniku	542	416	grmlje	½= 234
23.	U Brezniku	530	396	mlaka	¼= 37
24.	U Brezniku	530	397	oranica	¼= 99
25.	U Brezniku	530	398	sjenokoša	¼= 304
26.	Oberlin	632	1076	pašnjak	½= 133
27.	Oberlin	632	1077	pašnjak	½= 505
28.	Oberlin	632	1078	oranica	½= 2334
29.	U Brezniku	529	215	sjenokoša	¼= 113
30.	U Brezniku	529	221/2	oranica	¼= 84

31.	U Brezniku	529	222/2	pašnjak	$\frac{1}{4}= 15$
32.	Kopr. Bok	529	428	stelnik	$\frac{1}{4}= 47$
33.	U Bukovlju	529	429	stelnik	$\frac{1}{4}= 307$
34.	Vodenica	529	785	sjenokoša	$\frac{1}{4}= 1461$
35.	Dolci	529	1073	stelnik	$\frac{1}{4}= 861$
36.	Pod Hižom	529	1169	voćnjak	$\frac{1}{4}= 202$
37.	Oberlin	529	1175	vinograd	$\frac{1}{4}= 407$
38.	Oberlin	529	1176/1	pašnjak	$\frac{1}{4}= 111$
39.	Dolci	372	1054/2	stelnik	$\frac{7}{21}= 2302$
40.	Oberlin	372	1148	pašnjak	$\frac{7}{21}= 219$
41.	Oberlin	372	1149	oranica	$\frac{7}{21}= 493$
42.	Oberlin	372	1237/1	stelnik	$\frac{7}{21}= 454$
43.	U Vodenici	606	1241/2	stelnik	189

K.O. OZALJSKI NOVAKI

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Pri kući	695	1328/1	Oranica	1644
2.	Kračina	541	1070	šuma	820

K.O. ILOVAC

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Filipovka		D 678	Šuma	2751
2.	Sjenokoša	405	289/2	Oranica	1575
3.	U Ilovcu	3	359/1	sjenik, dv	390
4.	Krč u Ravni	3	398/1	livada	$\frac{3}{8}= 95$
5.	Krč u Rav.	3	398/3	livada	$\frac{3}{8}= 108$
6.	Krč pri Zd.	3	417/3	oranica	$\frac{3}{8}= 212$
7.	Vinogradi	3	419/1	Vinogradi, šuma	$\frac{3}{8}= 530$
8.	Vinogradi	3	419/4	Vinogradi, šuma	$\frac{3}{8}= 325$

9.	Perikovka	3	451/2	oranica	3/8= 197
10.	Perikovka	3	451/4	oranica	3/8= 159
11.	Cesta	3	dio 720		3/8= 89
12.	Cesta	181	dio 720		3/8= 299
13.	K Zdencu	120	359/4	put	3/8= 43
14.	Cesta	334	dio 720		1/2= 1007
15.	Cesta	334	dio 720		1/2= 220
16.	Funduš Ilo.	334	362/1	neplodno	1/2= 191
17.	U selu	334	362/4	funduš	1/2= 50
18.	U Ilovcu	334	362/6	dvorište	1/2 = 36
19.	Stupić Ml.	334	364/1	livada	1/2 = 192
20.	Pri S.Mlaki	334	366/2	voćnjak	1/2 = 588
21.	Krčevina	334	371	oranica	1/2= 561
22.	Dražica	334	375/3	livada	1/2= 263
23.	Dražica	334	376	livada	1/2 = 56
24.	Ravni	334	387/2	šuma	1/2= 449
25.	Ravni	334	387/7	šuma	1/2 = 117
26.	Volov Dol.	334	390/3	šuma	1/2 = 404
27.	Volov Dol.	334	395/4	šuma	1/2 = 211
28.	Krč uRavni	334	398/2	livada	1/2 = 121
29.	Šavranka	425	407/2	pašnjak	1/2 = 142
30.	Krč pri Zd.	334	417/5	livada	1/2 = 147
31.	Librovica	334	426/4	šuma	1/2 = 567
32.	Rtičak	334	431/2	livada	1/2 = 33
33.	Librovica	334	433/1	livada	1/2 = 311
34.	Za živicom	425	441/4	oranica	1/2 = 210
35.	Za živicom	425	442/6	oranica	1/2 = 237
36.	Artičak	334	448/1	oranica	1/2 = 342
37.	Artičak	334	449/1	livada	1/2 = 252
38.	Artičak	334	450/4	pašnjak	1/2 = 1121
39.	Unut.drage	334	527/3	oranica	1/2 = 309

40.	Unutarnje Drage	334	532/5	šuma	194
41.	Vanjske Drage	334	532/6	šuma	929
42.	Topolje	334	532/8	Pašnjak	428
43.	Topolje	334	532/11	pašnjak	266
44.	Bukovlje	334	533/8	Šuma	1387

K.O. TOMAŠNICA

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Kamenolo		D 800	Neplodno	1050
2.	Hrastik		804/1	Šuma	5870
3.	Pod Vrtom	686	1004	Oranica	468
4.	Pod Vrtom	686	1005/2	Oranica	1525
5.	Put	973	1208/6	Pašnjak	529
6.	Put	445/a	2818/7	Neplodno	615
7.	Duga Njiva	380	1378/4	cesta	1065

K.O. ZORKOVAC

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina Ha a m ²
1.	Crkvenka	1625	1217/1	Neplodno	454
2.	Krč	512	1074/6	Oranica	1291
3.	Krč	1021	1074/7	Oranica	784
4.	Krč	1022	1074/10	Oranica	748
5.	Krč	1020	1074/11	Oranica	867
6.	Kolebica	100	981	Livada	4115
7.	Vir u Zorkovcu	100	1125	Oranica	1769
8.	Vir u Zorkovcu	100	1126	Pašnjak	165

K.O. ZAJAČKO SELO

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Pri Jarku	399	744/2	Oranica	165
2.	Pri Jarku	399	744/3	Oranica	38
3.	Ozalj-Kraši	399	1534/7	Neplodno	72
4.	Ozalj-krašić	399	1534/9	neplodno	111
5.	Luka	463	1334	Oranica	½ = 1425

K.O. BRAŠLJEVICA

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Vrtić		765	Livada	2014
2.	Vrtić		766	Livada	1863

K.O. SEKULIĆI

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	U Popovići	1475	2547	Dvorište	40
2.	U Popovići	1475	2552	Dvorište	47
3.	U Popovići	1475	2557	Vrt	191
4.	U Mjestu	960	2510	gz. i dvor	263
5.	U Popovići	960	2511	Voćar	334
6.	U Mjestu	960	2518	Oranica	187
7.	U Popovići	960	2520	gosp.zgr.	18
8.	U Popovići	960	2526	Voćar	299
9.	U Popovići	960	2537	Zgrada i dvorište	331
10.	U Popovići	960	2537	kuća i vrt	173
11.	U Popovići	960	2545	gz. i dvor	230
12.	U Popovići	960	2549	gosp.zgr.	40
13.	U Popovići	960	2550	kuća	58

14.	U Popovići	960	2556	vrt kuće	568
15.	U Popovići	1512	2539	kuća i vrt	295
16.	U Popovići	1533	2469	pašnjak	816
17.	U Popovići	1533	2509	lokva	345
18.	U Popovići	1533	2540	pašnjak	996
19.	U Dvori	1543	3889	pašnjak	1266
20.	U Selu	1543	3901/3	pašnjak	554
21.	Nad Sušicom	1543	4531	pašnjak	388

K.O. SVETICE

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Čardak	62	692	Šuma	1/210= 11
2.	Čardak	62	693	Oranica	1/210= 19
3.	Čardak	62	694	Voćnjak i oran.	1/210= 24
4.	Čardak	62	695	Pašnjak	1/210= 1
5.	Tudica u B.	352	285/2	Oranica	2/5= 581
6.	Tudica u B.	352	287/2	Oranica	2/5= 115
7.	Belajkovac	715	1089	Oranica	4496
8.	U Svetice	729	1228	pašnjak	410
9.	U Svetice	729	1229	mlaka	194

K.O. LOVIĆ PREKRIŠKI /PREKRIŽJE/

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Pod Svetim Križem	2194	2683/2	neizgrađeno građ.zemljište	291
2.	Pod Sv.Kr.	2109	2683/1	Livada	1672
3.	Pod Sv.Kr.	2109	2683/3	Neplodno	625
4.	U Loviću	2261	2760	Pašnjak	633
5.	Pod Sv.Kr.	2258	2680/4	Oranica	357

6.	Škola Lović	2326	2844/1	Građevinsko zemljište	2824
7.	Škola Lović	2326	2844/2	dvorište	1733

K.O. MALINCI

Red. Br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	U Dragoševci	731	1390/1	Vrt	1841
2.	U Kunčani	808	269/1	pašnjak	4323
3.	U Malinci	808	494	pašnjak	451
4.	U Cvjetiši	808	654/1	pašnjak	279
5.	U Keseri	808	932	grmlje	3007
6.	U Dragoševci	808	1480	pašnjak	1500

K.O. POKUPJE

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Levkušje	426	66/1	Neplodno	76
2.	Levkušje	426	67/1	Neplodno	1003
3.	Krčevina	344	619/15	Livada	4/14= 681
4.	Med Graje	605	127	jama nepl	773
5.	Med Graje	605	128	jama nepl	1262
6.	U Kraji	605	405/1	pašnjak	3701

K.O. OZALJSKI OŠTRI VRH

Red. br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Pod Lazom	300	759/3	Oranica	7/21= 522
2.	Rtić	300	770/3	Oranica	7/21= 683
3.	U Vrbici	300	783/3	Vinograd	7/21= 170
4.	U Vrbici	300	783/4	Vinograd	7/21= 162
5.	U Vrbici	300	816/2	Oranica	7/21= 176

6.	U Vrbici	300	817/2	Oranica	7/21= 100
7.	U Vrbici	300	824/4	Voćnjak	7/21= 65
8.	G.O.Vrh	300	891/2	Dvorište	7/21= 45
9.	U Vrbici	300	897/2	Oranica	7/21= 268
10.	U Vrbici	300	898/1	Pašnjak	7/21= 146
11.	Gaj	300	902/3	Šuma	7/21= 478
12.	Gaj	300	902/6	Šuma	7/21= 426
13.	Vrh	300	1009	Oranica	7/21= 539
14.	U Vrbici	400	796/2	Oranica	2/6 = 104
15.	U Valkovcu	401	1029	Vinograd	2/12= 59

K.O. FERENCI

Red. Br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Pod Sv.duh	5	60/2	Pašnjak	1/10= 13
2.	Pod Zden.	5	446/3	Šuma	1/10= 88
3.	Ključ	5	557/2	Voćnjak	1/10= 33
4.	U Ferenci	5	561/1	Dvorište	1/10= 29
5.	Draga	5	563/5	Voćnjak	1/10= 37
6.	Krč	5	567/3	Livada	1/10= 22
7.	Pri Griču	5	569/3	Oranica	1/10= 63
8.	Dubrava	5	788/11	Šuma	1/10= 144
9.	Dubrava	157	788/7	put-nepl.	1/50= 14
10.	Sirkovišće	5	438/2	Šuma	1/10= 39
11.	Krči	5	476/2	Oranica	1/10= 86
12.	Brezovac	5	788/23	Šuma	1/10= 186
13.	Rupe	505	736/1	Oranica	2/30= 338

K.O. VRHOVAC

Red. Br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Donje selo	926	1565	kliet i put	12/16=488
2.	Trško	437/1	600/3	Vinograd	964

K.O. ZALUKA

Red Br:	Adresa ili naziv	Z.k. ul.br:	K.č.br:	Kultura	Površina ha a m ²
1.	Lučica	401	14/2	Oranica	2/3= 1110
2.	Lučice	401	16/2	Pašnjak	2/3= 41
3.	Lučica	401	17	Oranica	2/3= 671
4.	Za Ključi	401	87/2	Oranica	2/2= 1721
5.	U Zaluki	401	95	Voćnjak	2/3= 547
6.	U Zaluki	401	96	Voćnjak	2/3= 401
7.	U Zaluki	401	97	Voćnjak	2/3= 422
8.	U Zaluki	401	99/5	kuća i dv.	2/3= 204
9.	U Zaluki	401	100	Voćnjak	2/3= 391
10.	U Zaluki	401	101/3	kuća i dv.	2/3= 293
11.	U Zaluki	401	102/1	Voćnjak	2/3= 309
12.	U Zaluki	401	103/1	Voćnjak	2/3= 389
13.	U Zaluki	401	103/2	Voćar	2/3= 494
14.	U Zaluki	401	104/1	Voćar	2/3= 115
15.	U Zaluki	401	104/2	Voćnjak	2/3= 245
16.	U Zaluki	401	107	Pašnjak	2/3= 117
17.	U Zaluki	401	108	Pašnjak	2/3= 1206
18.	U Zaluki	401	110/2	Oranica	2/3= 1479
19.	Nad Dragom	401	116/1	voćnjak	2/3= 758
20.	N. Dragom	401	118/1	Oranica	2/3= 72
21.	Draga	401	118/3	Oranica	2/3= 96
22.	U Zaluki	401	119	voćnjak	2/3= 887

23.	Rebar	401	298/4	Šuma	2/3= 1558
24.	Rupec D.	401	300/2	Šuma	2/3= 978
25.	Bukovica	401	305/3/B	Livada	2/3= 156
26.	Bukovica	401	305/1	Livada	2/3= 431
27.	Bukovica	401	305/2	Livada	2/3= 336
28.	Krč-Druga	401	307	Šuma	2/3= 947
29.	Krč	401	309	Pašnjak	2/3= 1532
30.	Topolik	401	316/1	Šuma	2/3= 1990
31.	Krčevina	401	326/3	Oranica	2/3= 753
32.	Krčevina	401	326/4	Vinograd	2/3= 506
33.	Krčevina	481	326/8	Šuma	1/3= 629
34.	Štentovac	481	437	Oranica	1/3= 979
35.	Štentovac	481	446/17	Šuma	1/3= 1315
36.	Štentovac	481	446/19	Šuma	1/3= 990
37.	U Brigu	481	549	Vinograd	1/3= 325

OSTALA IMOVINA PREMA KNJIZI IMOVINE

02131-CESTE

Red.broj	NAZIV CESTE
1.	Jakičići u Jaškovu (Ceste)
2.	Sopot (Ceste)
3.	Lukšići Ozaljski (Ceste)
4.	Dvorišće Ozaljsko (Ceste)
5.	Novaki (Ceste)
6.	Sekulići – Sveta Gera (Ceste)
7.	Prostor ispred Dječjeg vrtića
8.	Nogostup ispred Dječjeg vrtića
9.	Ulica Augusta Šenoae (ceste)
10.	Kolodvorski odvojak (ceste)
11.	Trg braće Radić (Ceste)
12.	MO Polje Ozaljsko (Ceste)

13.	Stojavnice (Ceste)
14.	Dumešići (Ceste)
15.	Mali Erjavec (ceste)
16.	Augusta Šenoae (ceste)
17.	Kolodvorski odvojak (ceste)
18.	Križanićeva ulica (ceste)
19.	Belavići (ceste)
20.	Vrbanska Draga – Hrašće (ceste)
21.	Sopot (ceste)
22.	Sršići – Mrzla Draga (ceste)
23.	Kašt – Obradovići (ceste)
24.	Igralište Podbrežje (ceste)
25.	Guštini – Kudak (ceste)
26.	Sv. Rok (Ceste)
27.	Fratrovci (Ceste)
28.	Jakičići u Jaškovu (Ceste)
29.	Sopot (Ceste)
30.	Cesta u Polju – Valići
31.	Kolodvorska ulica sa parkiralištem (5.310 m ²) (ceste)
32.	Cesta u Keserima
33.	Cesta u poslovnoj zoni
34.	Ceste: asfaltiranje ul.Vlatka Mačeka
35.	Cesta Potočko selo-Suci
36.	Nogostup Karlovačka cesta
37.	Belošići (cesta)
38.	Parkiralište kod Suda
39.	Ulica Podgraj
40.	Ulica Slave Raškaj
41.	Ulica N.Š.Zrinskog
42.	Prometnica Cesta Karlovačka – zona Lug

43.	Prometnica Trg – Trška cesta
44.	Cesta Kajini
45.	Cesta Pilatovci – Goleši
46.	Cesta 3098 ŽC
47.	Ceste Levkušje
48.	Cesta Zorkovac na Kupi
49.	Cesta Podbrežje – prema kući Biličić
50.	Cesta Dojutrovica
51.	Priključak na Ulicu N.Š.Zrinskog
52.	Križanićeva ulica
53.	Cesta Zajačko selo (Košavići)
54.	Cesta Grandić Breg
55.	Cesta Hrastovica Vivodinska
56.	Cesta Pulez
57.	Prometnica Karlovačka cesta – zona Lug
58.	Cesta Pilatovci
59.	Cesta Polje Ozaljsko
60.	Cesta Grdun
61.	Parkiralište uz Kurilovac 1
62.	Prometnica Oazis
63.	Cesta Gorniki
64.	Cesta Fratrovci (duljina 75m)
65.	Cesta Jaškovo (duljina 295m)
66.	Kolodvorska ulica (od Doma zdravlja do poslovne zone)

02121- UREDSKI OBJEKTI - POSLOVNI PROSTOR

Red.broj	NAZIV POSL. PROSTORA
1.	Zgrada Gradske uprave – anex – Kurilovac 1
2.	Zgrada – Zrinskih i Frankopana 15 ("Stara škola")
3.	Zgrada gradske uprave – poslovni prostor
4.	Zgrada Kurilovac 9A + Aneks
5.	Zgrada Kurilovac 8 (Centar za socijalnu skrb)

6.	Zgrada Turističkog ureda
7.	Vivodina 7, 2. etaža: poslovni prostor 27,15m ²
8.	Vivodina 7, 3. etaža: poslovni prostor 27,50m ²
9.	Objekt za potrebe MO Grdun

02119 - OSTALI STAMBENI OBJEKTI

Red.broj	NAZIV STAMBENOG OBJEKTA
1.	Zgrada Mali Erjavec
2.	Stan – Karlovačka c.1, površine 56,58 m ²
3.	stan – Kurilovac 9, površina ½ dijela od 64,10 m ²
4.	Stan – Kurilovac 3, površina 66,67 m ²
5.	Vivodina 7, 4. etaža: dvosoban stan 50,30 m ²
6.	Vivodina 7, 6. etaža: dvosoban stan 53,25 m ²
7.	Vivodina 7, 7. etaža: jednosoban stan u potkrovlju
8.	Vivodina 7, 8. etaža: stan u potkrovlju 12,75 m ²
9.	Kuća – Kaptol 5

02123– ZGRADE ZNANSTVENIH I OBRAZOVNIH INSTITUCIJA

Red.broj	NAZIV ZGRADE
1.	Dječji vrtić „Zvončić“ Ozalj

02129- OSTALI GRAĐEVINSKI OBJEKTI

Red.broj	NAZIV OBJEKTA
1.	Dom društveni u Levkušju (143 m ²)
2.	Dom društveni u Polju Ozaljskom (477,50 m ²)
3.	Dom društveni u Podbrežju (316 m ²)
4.	Dom Veliki Erjavec
5.	Škola u Loviću Prekriškom

02134- MOSTOVI I TUNELI

Red.broj	NAZIV OBJEKTA
1.	Most na Dobri u Grdunu (Papalina)

02149 – Ostali nespomenuti građevinski objekti

Red. Br.	NAZIV GROBLJA	Broj čestice	Površina (m ²)
1.	Groblje u Radatovići	Kč.br. 3895	3.665
2.	Groblje u Naputa (k.o. Sekulići)	Kč.br. 5907	906
3.	Groblje Kašt (k.o. Brašljevica)	kč.br. 1362/2	629
4.	Groblje u Dragoševci	Kč.br. 1540	1.324
5.	Groblje u Glavici (k.o. Malinci)	Kč.br. 1782	802
6.	Groblje u Vrhovcu	kč.br. 1005/1	1.435
7.	Groblje rkt u Ključi (k.o. Sv. Hrašće)	Kč.br. 1394	1.352
8.	Groblje u Ozlju	Kč.br. 2123	3.289
9.	Groblje u Trgu	Kč.br. 229	
10.	Groblje Durlinci (k.o. Bratovanci)	Kč.br. 1278	867
11.	Groblje Svetice	Kč.br. 1138	1.093
12.	Groblje u Fratrovci (k.o. Oz. Novaki)	Kč.br. 1337	522
13.	Groblje u Jaškovu	Kč.br. 1149	3.856
14.	Mrtvačnica Radatovići		
15.	Mrtvačnica Lović Prekriški		
16.	Mrtvačnica Trg	Kč. br. 1150/2	
17.	Groblje Petruš Vrh	Kč.br. 5124,5125	1770

02139 – OSTALI SLIČNI PROMETNI OBJEKTI

Red.br.	NAZIV OBJEKTA
---------	---------------

1.	Šetnica Ozalj
2.	Izgradnja pristupa objektu Kurilovac 1 za osobe s invaliditetom
3.	Izgradnja pristupa objektu Zrinskih i Frankopana 15

02141 – PLINOVOD, VODOVOD, KANALIZACIJA

Red.br.	NAZIV
1.	Priključak TK instalacija i kanalizacija
2.	Kolektor
3.	Vodovodni priključak stamb.zgrada Trg braće Radić
4.	Oborinska kanalizacija – Kolodvorski odvojak
5.	Kanalizacija Lović Prekriški
6.	Oborinska odvodnja – poslovna zona
7.	Vodovod – Gornji Ferenci
8.	Pročistač otpadnih voda

02144 – ENERGETSKI I KOMUNIKACIJSKI VODOVI

Red.br.	NAZIV
1.	Trafostanica
2.	Telekomunikacijska kanalizacija u zoni
3.	Kabelska instalacija – javna rasvjeta zona
4.	Javna rasvjeta

02145 – SPORTSKI I REKREACIJSKI TERENI

Red.br.	NAZIV
1.	Dječje igralište Ozalj

M – DIONICE I UDJELI U GLAVNICI TRGOVAČKIH DRUŠTAVA:

Red.br.	NAZIV
1.	AZELIJA EKO d.o.o. – 60%
2.	KARLA d.o.o. – 3,45 %
3.	KOMUNALNO OZALJ d.o.o. – 60%
4.	Centar za gospodarenje otpadom Karlovačke županije – 4,20%
5.	Dječji vrtić „Zvončić“ – 100%
6.	POU Katarina Zrinska – 100%
7.	Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj – 100%
8.	Zavičajni muzej Ozalj – 100%

05113 – Ceste ,željeznice i slični građevinski objekti **u pripremi**

Red.br.	NAZIV
1.	Mali Erjavec – ugibalište
2.	Kolodvorska ulica – dio prema Etno naselju
3.	Potok Curak – zacjevljenje i parkiralište
4.	Kolodvorski odvojak – Augusta Šenoa (110 m)
5.	Nogostup u dijelu Kolodvorske ulice (Dom zdravlja)

05119 – Ostali građevinski objekti **u pripremi**

Red.br.	NAZIV
1.	Prostorije KUD Trg
2.	Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića „Zvončić“
3.	Javna i akcentna rasvjeta Grada Ozlja
4.	Parkiralište pokraj groblja u Petruš Vrhu
5.	Pročistač otpadnih voda

05511 – Ostala nematerijalna proizvedena imovina **u pripremi**

Red.br.	NAZIV
1.	Izgradnja sustava područnog grijanja na bio masu